

Termini	Vrijeme	Aktivnost
02.09.2014.	09:00	<p style="text-align: center;"><b>Molba/prijava/motivacijsko pismo</b></p> <p>Je li ispravno reći molba/prijava za posao ili motivacijsko pismo? Kako taj dokumenat treba izgledati i koje informacije u njemu navoditi? Kako napisati odličnu molbu/prijavu/motivacijsko pismo? Koje pogreške izbjegavati? Radionica je prilika da svoju molbu/prijavu/motivacijsko pismo revidirate ili je sastavite po prvi puta i to uz stručnu pomoć i podršku.</p>
08.09.2014.	13:00	<p style="text-align: center;"><b>Moj Europass životopis</b></p> <p>Poslodavci sve češće traže da prijava za posao sadržava životopis u Europass formatu. Pravilno popunjen Europass životopis na jasan i pregledan način potencijalnim poslodavcima prikazuje Vaše stečene vještine i kvalifikacije. Na ovoj radionici dobiti ćete konkretne uspute o ispunjavanju Europass životopisa, a isto tako ćete imati priliku na licu mjesta sastaviti svoj Europass životopis.</p>
18.09.2014.	10:00	<p style="text-align: center;"><b>Uvježbajmo razgovor za posao – zajedno!</b></p> <p>Pripremate se za svoj prvi razgovor za posao ili ste ih već prošli puno, no voljeli biste poboljšati svoje predstavljanje poslodavcu? Ova radionica je prilika da uvježbate razgovor za posao uz stručno vođenje i povratne informacije savjetnica CISOK-a. Kako bi simulacija razgovora na radionici bila što realnija, sa sobom ponesite i natječaj na koji biste se voljeli prijaviti.</p>
<p><b>Informatička podrška korisnicima CISOK-a</b></p> <p>- održava se svakodnevno, na radionicu se potrebno prethodno najaviti, a termini održavanja radionice određuju se u dogovoru s najavljenim sudionicima</p> <p><b>Ciljna populacija: nezaposlene osobe</b></p> <p>Podrška nezaposlenim osobama koji se teže snalaze na računalu. Korisnici uče o osnovama rada na računalu kako bi se mogli kasnije lakše sami snalaziti u pretraživanju i prijavljivanju na oglase za posao. Sadržaj radionice: prikaz tipkovnice s osnovnim funkcijama, prikaz radne površine, osnovne funkcije Microsoft Worda, Internet pretraživanje, E-mail, Skype. Radionica se održava 4 uzastopna dana po 2 sata dnevno.</p>		

Prijava na aktivnosti obavlja se:

- telefonom: 042 302 179

- e-mailom: [cisok-varazdin@hzz.hr](mailto:cisok-varazdin@hzz.hr)

Kontakt osobe: Marijana Dodigović; Sanja Ježić

Sudjelovanje na svim aktivnostima je BESPLATNO!

---

*Za sva ostala pitanja te najavu za individualno savjetovanje, javite se na gore navedene kontakte ili osobno na adresu CISOK-a Varaždin (Ul. Ivana Kukuljevića 12, Varaždin).*

**Radno vrijeme CISOK-a: ponedjeljak – petak od 8:00 do 18:00 sati**